

Тарзан и Наташа –  
скоро в загс?

## Тарзан: Я Королеву у Николаева НЕ ОТБИВАЛ!

**С**ЕРГЕЙ Глушко, отец ребенка Наташи Королевой, он же стриптизер Тарзан, живет один в трехкомнатной квартире, которую он переделал в огромную однокомнатную. Наташа с ребенком так и осталась жить в коттедже, где прежде обитала с Николаевым.

Приезжаю к Сергею после полудня, в это время он просыпается.

Дверь открывает Аполлон. С голым торсом и в новых трусах. Я жадно ем глазами его бицепсы, трицепсы и понимаю Наташу Королеву – какой мужчина! Его белокурые вьющиеся волосы распущены по плечам, и я с полминуты гадаю: крашенные они или нет, химия или нет? Мои сомнения остаются без ответа.

На стенах ни одной детской фотографии. Зато две фотографии Тарзана с Королевой...

**- Расскажите о себе...**

- Детство прошло, как у всех нормальных детей. На космодроме Плесецк. Есть такой военный городок, который называется Мирный. Мой отец – военный. Кстати, до восьмого класса я был почти отличником. А после восьмого и спортом занимался, и музыкой, и в художественную школу ходил. Учился в Питере в Военной академии имени Можайского, потом вернулся в родные края, дослужился до старшего лейтенанта, а дальше решил, что надо увольняться. Собрал манатки и уехал в Москву.

**- И сразу в стриптизеры?**

- Почему? Я около года что-то охранял в Малаховке, и там мне порекомендовали стать топ-менеджером по мебели. В итоге я снялся на рекламном буклете. Потом работал в салоне Сергея Зверева международным администратором. Через какое-то время на пляже мне предложили поработать в стриптизе.

**- Курсы танцев проходили?**

- Нет. И когда у меня спрашивают, какое у вас хореографическое образование, я отвечаю: «Плац». Поскольку я военный человек.

**- Но платили вам больше, чем военному?**

- Поначалу нам платили по сто рублей и какие-то деньги на такси – я их не тратил, ждал, когда откроется метро. Уже потом, когда я состоялся как Тарзан, мне стали больше платить.

**- Квартиру на какие деньги купили?**

- Когда в стриптизе проработал пять лет.

**- А какая у вас машина?**

- Джип, но не моя. Свою разбил.

### Встреча с Королевой

**- Как познакомились с Королевой?**

- Мы с ней много ездили вместе на гастроли.

**- Она еще жила с Николаевым?**

- Официально – да, фактически – нет. Идет компания против меня и против Наташи. А смысл сводится к тому, что я ее совратил и обрюхатил. Наташа – змея подколодная, а бедный Николаев рыдает и всему миру рассказывает о пяти причинах своей боли. В народе создался образ страдальца. И никто не хочет увидеть другую сторону.

**- Какую? Что у него у самого давно есть другая женщина – его директор Анжела Кулаковская?**

- Это проходит бэк-вокалом... А по нашим персонам проходят по полной программе. О причинах, почему Наташа рассталась с Игорем, не пишут.

**- Она говорила, что Игорь ей изменил. Но измену она простила. Она не**

**- Я не собирал о Николаеве сведения, но слышал о нем много негативного. Уходя уходи... Мне такие вещи о нем рассказывали, что волосы дыбом вставали.**

простила, когда измена переросла в предательство. Что в этом правда?

- В расставании с Игорем Наташа не виновата. Люди, которые знают Наташу, могут подтвердить, что ее имидж не соответствует ее сути. Она домашний, мирный человек, а не женщина легкого поведения, какой ее некоторые пытаются представить.

**- А зачем вы сделали из родов целое шоу, зачем так долго интриговали вокруг отцовства? Это вызвало раздражение, а не сочувствие...**

- Интриги шли из вредности. Мы никому ничего не хотели сообщать. У Наташи был тяжелый период бере-

менности. Мы решили не трогать нервы... Начнут терзать вопросами, обвинять во всех смертных грехах.

**- На церемонии вручения премии «Овация» в мае прошлого года Николаев упал на колени перед Королевой и просил ее вернуться обратно...**

- Может, это было и серьезно. Но обычно на сцене, на публике он грамотный актер. Все тетушки в него влюблены. А в жизни он другой. Я не собирал о нем сведения, но слышал о нем много негативного. Уходя уходи... Мне такие вещи о нем рассказывали, что волосы дыбом вставали.

**- Но ведь в глазах многих он стал жертвой?**

- На самом деле он хорошо себя чувствует в этой роли. Песни плаксивые поет. Ему еще осталось нарисовать слезу, как у Пьеро. И он будет супер.

**- Я поверила этой песне.**

- Да ради Бога, я к нему не испытываю враждебных чувств. Но я хочу, чтобы все уяснили, что на тот момент, когда у нас с Натальей начались какие-то отношения, она с Николаевым не общалась минимум уже год. Я не переходил Николаеву дорогу. Я не отбивал у него Королеву. Они были к этому времени чужими людьми. Наташа жила своей жиз-

- А что плохого?

**- Вы присутствовали при родах?**

- Да.

**- Страшно было?**

- Не совсем. Я к этому шел.

**- Но ведь не все мужчины хотят присутствовать?**

- И не стоит видеть все в подробностях. Просто надо быть рядом. Любовь к женщине требует присутствия. Но это не значит, что ты пошел на роды – и герой, а не пришел – плохой. Разговор о том, что я буду в роддоме, шел у нас с первых месяцев беременности.

### Свадьба будет

**- Теперь вы счастливы?**

- Да.

**- Часто видите сына?**

- Постоянно. Все в порядке – мальчик здоров. Даже развивается быстрее, чем положено.

**- Кем вы хотите его видеть?**

- Чтобы был здоровым и не был моральным дегенератом.

**- Вы Наташе доверяете полностью его воспитание?**

- Я тоже участвую в процессе. Плюс бабушки – и одна, и вторая.

**- Родители хотят, чтобы вы поженились?**

- Мы считаем себя мужем и женой. Не расписались официально. Не собирались со временем и мыслями. Живем гражданским браком.

**- А венчаться будете?**

- Не знаю. Я атеист. Я не религиозный человек. Наташа больше верит. Но мы с ней о венчании разговор не затевали.

**- Крестить ребенка будете в Крестине?**

- Да. Там две церкви. И из обеих уже посылали гонцов.

**- Так когда у вас будет свадьба?**

- Месяца не знаю. Но будет.

Татьяна ХОРОШИЛОВА.  
Фото Анатолия ЖДАНОВА.